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Преставници листе Српска разговарали су јутрос са косовским премијером Исом
Мустафом о могућности њиховог повратка у косовске институције, сазнаје Тањуг.

  

  

И у претходна два дана било је више сусрета, а према сазнањима Тањуга, с косовским
премијером и његовим замеником Хашимом Тачијем разговарали су заменик косовског
премијера Бранимир Стојановић, градоначелници Грачанице Владета Костић, Косовске
Митровице Горан Ракић и Штрпца Братислав Николић, као и министар за локалну
самоуправу Љубомир Марић.

  

У разговорима је разматрана могућност да се представници листе Српска врате у
скупштину и владу Косова, а било је разговора и о неким економским темама које су
веома значајне за општине са већинским српским становништвом.

  

Извори из косовске владе рекли су Тањугу да они очекују да се представници листе
Српска наредне седмице укључе у рад косовских институција - скупштине и владе.

  

Представници Срба у косовском парламенту, након смене министра за повратак и
заједнице Александра Јаблановића почетком фебруара, не учествују у раду косовских
институција.
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Шеф посланичке групе Српске листе у Скупштини Косова Саша Милосављевић рекао је
данас да се девет посланика те листе ни данас неће појавити на парламентарној
седници.

  

- Ми и даље чекамо да коалициони партнери (Демократска партија Косова и
Демократски савез Косова) испуне своје коалиционе обавезе. Те обавезе још нису
испуњење - рекао је Милосављевић за агенцију Бета.

  

Он је, међутим, изнео лични став да посланици Српске треба да се врате у Скупштину
Косова јер само тако могу учествовати у решавању за српску заједницу важних
проблема.

  

Милосављевић је оценио да српски посланици само тако могу испунити сва обећања која
су дали бирачима пре избора.

  

На данашњој седници Скупштине Косова се расправља о оснивању Специјалног суда за
злочине ОВК, а посланицима треба да се обрати председник Владе Косова Иса
Мустафа.

  

Српска листа је напустила владу и друге институције Косова након што је из владе
смењен њен представник Александар Јаблановић због изјаве да су "дивљаци" они који
су камењем гађали Србе повратнике у Ђаковицу 6. јануара увече.

  

Српска још тражи и заустављање приватизације у српским срединама и оснивање две
нове општине на Косову.

  

(Танјуг)
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